

Bewerbung als Mediaberater

Sehr geehrte Frau Dr. Musterfrau,

vielen Dank für das informative Telefonat von letzter Woche. Ich schicke Ihnen wie vereinbart meine vollständigen Bewerbungsunterlagen.

Ich bin ausgebildeter Kaufmann für Marketingkommunikation und seit drei Jahren als Mediaberater für die Werbeagentur Hinrichs tätig. Während dieser Zeit konnte ich nachhaltige Kontakte zur Regionalpresse Ihres Geschäftsgebietes aufbauen und mir umfangreiche Kenntnisse über deren Zielgruppen, Reichweiten und Preise verschaffen. Als Call-Center-Mitarbeiter in der Abonnementen-Akquise habe ich ein gutes Maß an Ausdauer und Frustrationstoleranz entwickelt und mir Argumentationstechniken angeeignet, von denen ich in der Geschäftsabwicklung noch heute profitiere.


Gegenwärtig liegt es in meiner Verantwortung, ganzheitliche Kommunikationskonzepte für unsere Kunden zu erarbeiten und zu realisieren – von klassischer Printwerbung über Direktmarketing, bis hin zum Online-Auftritt oder Rundfunk-Werbespot. Im Wesentlichen übernehme ich eine koordinierende Funktion zwischen Kunden, Kooperationspartnern und unserer Designwerkstatt. Ich bin viel und gerne unterwegs, sei es um Kundenbedarfe zu ermitteln oder die Ergebnisse unserer Arbeit zu präsentieren. Auch die Planung und Kontrolle des Projektbudgets fallen in meinen Aufgabenbereich. Insofern ist mir zielorientiertes und termingerechtes Arbeiten zur Gewohnheit geworden.

Mir ist aufgefallen, dass, nach Informationen Ihrer Webseite, der Komplex des Online-Marketings in Ihrem Portfolio nicht enthalten ist. Vielleicht kann ich Ihnen auch über die Akquise von Anzeigen hinaus behilflich sein? Nach meiner Einschätzung bietet das Internet die derzeit größten Wachstumschancen für die Werbebranche.


Ich suche aus familiären Gründen nach einem wohnortnäheren Arbeitgeber und Ihre Agentur ist mir aus dem Tagesgeschäft durch ihren hervorragenden Ruf bekannt. Unter Berücksichtigung der Kündigungsfrist könnte ich die Stelle frühestens zum 01.05.2011 antreten. Führerschein, Fahrzeug und ein internetfähiger PC sind vorhanden. Wenn ich Ihr Interesse wecken konnte, stehe ich gerne zu einem persönlichen Gespräch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Anlage


Lebenslauf


Eignungsnachweise

Max Mustermann


Diplom-Musteringenieur


Spezialist für Musteranlagen 
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